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#include <stdio.h>
int main(){
int al10]={4, 2, 1, 2, 0, 7, 6, 3, 0, 5);
int b[81={5, 4, 1, 6, 3, -1, 2, 9};
int i; .
forC [ A ] ¢
printf("¥d,", };
}
printf("\n");
return 0;
}
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#include <stdio.h> X%ﬁﬁﬂ]
int main{}{ k=3
3 s s -_+
int i, j, k;
~++
+++

printf("k = ");

. scanf("%d", b

for(i=1; i<=k; i++}{
for(j=1; [I] ;)
putchar (-7} ;
for(j=1; ;)
putchar (*+?);
putchar(’\n’});
}

return 0;
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#include <stdioc.h>
int c=0;

int £(int m){
if (m<3)
return m;
else{
o3 0
return 2#f (m-1)+f(m-2);
¥
}

int main(){
int n;

printf('"n=");
scanf("'/.dll’ &n);
printf ("f (4d)=Y%d\n", n, £(n)};
printf ("c=Yd\n", c¢);
return 0O;
}
L J
(1) BEAADPS 3 BAN Lz SOFTHEREI IV,
(2) MEAADS 6 PAN L ZOETRH/REREI LN,

B4 ROFSarS a3, EfFLEL SEEANDSELONEXE s koWt =0 %
(E) CEBERLELT, COXTIL L b, BEALREEOEREEEL W
ATEBOTHS, Fuys aH0EM DEHIA BB R PEEEZ RS,

‘\

#include <stdio.h>

int main(}{
char s[100];
int i=0, c=0;

printf("s = %);
scant ("Ys", s);

printf ("%s\a", s):
printf ("B XRZ HEHOEY = Yd\r", o)

return 0;
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